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Support for Energy Resources
in North Carolina

Among registered voters in 2014
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Political Party Favorability to
Clean Energy Policies

Among registered voters in 2014

Republicans

17%

Independents

84%

Democrats

86%

Source: 2014 Fallon Research Poll of 803 North Carolina voters
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Costs of Renewable Energy
to Traditional Sources

Among registered voters in 2014

Support or do not oppose clean energy policies

that may raise monthly bills by up to 50¢

Role of Renewable Energy
to Electricity Prices

Among registered voters in 2014

Among those who feel electricity prices have
increased in the last two years...

Only 1 out of 20 believe renewable energy policies
are primarily responsible.

* Offshore wind: 79.4 percent; onshore wind: 82.4 percent



